



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/16267
11 January 1984
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1984年1月9日几内亚比绍
常驻联合国代表团临时代办给
秘书长的信

谨随信附上几内亚比绍共和国革命委员会主席和第四次安哥拉、佛得角、几内亚比绍、莫桑比克、圣多美和普林西比国家首脑会议现任主席若奥·贝尔纳多·维埃拉先生阁下给你的用户电报全文。

临时代办

欧热尼奥·泰海拉·斯派恩 (签名)

附 件

1984年1月6日几内亚比绍共和国革命委员会主席和
第四次安哥拉、佛得角、几内亚比绍、莫桑比克、圣多美
和普林西比国家首脑会议现任主席若奥·贝尔纳多·维埃
拉先生阁下给秘书长的用户电报

[原件：法文]

面对南非共和国对安哥拉人民共和国的新的侵略行为以及南部非洲局势更加严重，我有责任以安哥拉、佛得角、几内亚比绍、莫桑比克、圣多美和普林西比国家首脑会议现任主席的身分，向你表示我们感到非常忧虑。

无疑的，国际社会同我们一样感到忧虑，它认识到急需协调其努力，以终止南非种族主义政权的侵略政策。

在我们方面，我们认为联合国、特别是安全理事会必须按照《宪章》采取行动，正式地确定这个种族隔离政权在使到南部非洲紧张局势继续存在和加剧方面所负的责任，并采取相应措施。

联合国不仅必须谴责南非的侵略，尤其必须采取措施，向安哥拉人民共和国政府提供具体援助，因为这个政府正单独支撑协助纳米比亚人民解放这个全球性责任。

我深信阁下会理解我们这个要求的意义和范围：我们这个要求是表明我们同安哥拉兄弟人民和前线国家积极团结一起。请将我们这封电报作为安全理事会的文件印发。

几内亚比绍革命委员会主席
第四次安哥拉、佛得角、几内亚比绍、
莫桑比克、圣多美和普林西比国家首
脑会议现任主席
若奥·贝尔纳多·维埃拉少将

- - - - -